2011 rop

BCEPOCCUICKASA ONMMMNALA LHKOJIbHWKOB MO ®U3NKE
I (MYHNUUTMANBHBIV 3TATI)

8 Knacc
PelueHve K 3agade 1. (10 6an110B)

3 .
MycTb S paccTosHWe aBTOMOOMAS 40 MOCTa, a L =51 paccTosHme npoiisenHoe

y 5
cobakoii OT Hauyana mocTa, Torja 5! 0CTa/I0Ck 10 KOHLA MOCTa, V1 — CKOpOCTb

aBTomobuns, a V, - CKopocTb cobaku. (26anna)
CocTaBMM cuCTeMbl: cobaka 6exuT K Hadany mocta S = Vit , L = Votp u

NoACTaBNAA AaHHbIE NMOTYyYUM 83—|S=://—1| (1). (26anna)

2

Cobaka 6exnT K KoHUy Mmocta S+ 1=Vt un gl =V,t,, (26anna)

8(S+1) :\\:_1 (2). (26anna)

2

NoACTaBNAA AaHHbIE NOMYUNM

Pewas ypasHeHus (1) n (2) nonyymm \\;—l = 4.(26anna)

2
PeLueHve K 3agade 2. (8 6annoB)
M - macca BoAbl B KanopumeTtpe npu tg = 20°C;
M- Macca LLapurKa;
Cs- Y€NbHasA TeNM0EMKOCTb BOARbI;
C - YAe/lbHas TENM0EMKOCTb LLIAPUKa;
N - KOJIMYEeCTBO Wapnkos; t=100°C
ng=1t; :40°C, n, =2 t,="7 Ng=3 t3=7? Ng="7?
t, = 90°C(26anna)
CocTaBMM ypaBHeHMs TEMI0BOro banaHca
csM(1;- tg) = niem(t - ty) (26anna)
ceM(t, - tg) = ncm(t - t,). (26anna)
PeLuas aTy cuctemy Tpu pasa nonyyumm t, = 52°C, t3=60°C, n,=21(26anna)
PelueHve K 3agade 3. (4 6anna)

[MockonbKy Tena Mmpu HarpeBaHUW BCNELCTBUE YBe/IMYEHUS PacCTOsHUA
MeXay MOJIeKylaMy PacLUMparoTCd, a Npy OXNXAEHUN M3-3a YMEHbLUEHMS
PacCTOAHMA MeXAY HUMW CXKMMAKOTCH, BHELUHWI CTakaH HY)XXHO Harpetb,
NnocTaBMB €ro, Hamnpumep, B COCY[ C ropsyeil BOAOW, a BHYTPEHHWIA CTakaH
OX/1laAnTb, HA/IMB B HEFO XO/I0AHOW BOAbI.

PeLueHue K 3agade 4. (10 6annos)

MozABecuTb 6PYCOK K LLKO/IbHOMY AMHAMOMETPY M MOJIOKNTL €ro Ha NMoBepXHOCTb
BoApbl. lMorpysute 6pycok B BOAy W u3MepbTe cuiy. PaccumTainTe paboTty Mo
(hopmyrne A = Fgh, rae h- aTo BbicoTa 6pycka Haf NOBEPXHOCTLIO BOAbI. PelleHune
ONMMNMaAHbIX 3a4a4 No U3MKe.
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